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Déterminer la hauteur totale du feston en
ajoutant I'ampleur (70%) a la hauteur du feston
voulue.

Placer les points AB,A'B' en mesurant les
largeurs développées a l'aide d'une regle souple
ou d'un metre ruban.

Placer le point M a 60% de la hauteur totale.

En centrant le compas sur N, reporter la
distance AN (=B'N) jusqu'a [horizontale
passant par M (points A" et B").
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Positionner le centre C; a l'intersection de I'axe
de symétrie (LN) et de la bissectrice de [A"N]
(ou [B"N]).. puis tracer larc de cercle de
centre C;passant par les points A", N et B"

Placer M;, milieu de [A"A]. Positionner le centre
C, en reportant au compas la distance [A"A] du
point A et M, puis du point A" et M; pour
placer Cs. Tracer les arcs de cercle de rayon
[A"A], de centre C;, C3 passants
respectivement par A et A"
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Procéder de méme pour la partie symétrique...
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